C:# Entendiendo las razones. Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Enel carnaval, la proporcion de personas que ganaron el juego detirar el anillo alas que
perdieron era’ : 4. Si 20 personas ganaron, ¢cuantas personas habran perdido? 1
2,
2) Un jugador de agjedrez gano 80 de los partidos en los que jugd. Si su proporcion de
victorias aperdidas erade 10 : 1, ¢cuantos juegos jugo en total ? 3.
4.
3) Unacajade caramelos tiene 33 piezas en total. Si 12 de las piezas son sabor a cereza,
¢cudl eslaproporcion de los otros sabores a sabor a cereza? 5.
6.
4) Un video tenia 21 votos positivos. Si |a proporcion de votos positivos y votos negativos
erade 3: 2, (cudntos votos negativos recibio € video? 7.
8.

5) Jose borrd 48 canciones de su reproductor de MP3. Si la proporcién de canciones que
elimina alas canciones que guardaes 6 : 1, scuantas canciones tenia originalmente en su 9.
reproductor de MP3?

10.

6) Un videojuego tenia 72 nivelesen el. Si ganas 16 de los niveles, (cudl eslaproporcion
entre los niveles que faltan y los niveles que han sido ganados?

7) Durante laNavidad unalibreriavende 36 libros. Si la proporcion de libros alos
separadores vendidos erade 4 : 1, ¢Cuantos marcadores vendio latienda?

8) Una cafeteriavende 14 cartones de leche con sabor regular. Si la proporcién de leche
regular vendida alaleche con chocolate vendidaerade 7 : 1, ¢cudl esla cantidad
combinada de leche de chocolate y regular vendida?

9) Fernando pasd 136 minutos completando una maratén. Camind 64 minutosy corrio €l
resto. ¢Cual eslaproporcion entre €l tiempo que corrié y caming?

10) En unaheladeriala proporcién de conos de azlicar vendidos a conos de gofres vendidos es
6: 5. Si sevenden 30 conos de azucar, ¢cuantos conos gofres se vendieron?
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Resuelve cada problema. Respuestas
1) Enel carnaval, la proporcion de personas que ganaron el juego detirar el anillo alas que
perdieron era’ : 4. Si 20 personas ganaron, ¢cuantas personas habran perdido? 1 16
2 88
2) Un jugador de agjedrez gano 80 de los partidos en los que jugd. Si su proporcion de _
victorias aperdidas erade 10 : 1, ¢cuantos juegos jugo en total ? 3. 7:4
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3) Unacajade caramelos tiene 33 piezas en total. Si 12 de | as piezas son sabor a cereza,
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4) Un video tenia 21 votos positivos. Si |a proporcion de votos positivos y votos negativos
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5) Jose borrd 48 canciones de su reproductor de MP3. Si la proporcién de canciones que _
elimina alas canciones que guardaes 6 : 1, scuantas canciones tenia originalmente en su 9. 9:8
reproductor de MP3?
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6) Un videojuego tenia 72 nivelesen el. Si ganas 16 de los niveles, (cudl eslaproporcion
entre los niveles que faltan y los niveles que han sido ganados?

7) Durante laNavidad unalibreriavende 36 libros. Si la proporcion de libros alos
separadores vendidos erade 4 : 1, ¢Cuantos marcadores vendio latienda?

8) Una cafeteriavende 14 cartones de leche con sabor regular. Si la proporcién de leche
regular vendida alaleche con chocolate vendidaerade 7 : 1, ¢cudl esla cantidad
combinada de leche de chocolate y regular vendida?

9) Fernando pasd 136 minutos completando una maratén. Camind 64 minutosy corrio €l
resto. ¢Cual eslaproporcion entre €l tiempo que corrié y caming?

10) En unaheladeriala proporcién de conos de azlicar vendidos a conos de gofres vendidos es
6: 5. Si sevenden 30 conos de azucar, ¢cuantos conos gofres se vendieron?
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C:# Entendiendo las razones. Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
88 56 9:8 9 7:4
7:2 16 14 16 25 1
1) Enél carnaval, la proporcion de personas que ganaron el juego detirar € anillo alas que 5
perdieron era’5: 4. Si 20 personas ganaron, ¢cuantas personas habrén perdido? '
3.
2) Un jugador de gjedrez gano 80 de los partidos en los que jugd. Si su proporcion de
victorias a perdidas erade 10 : 1, ¢cuantos juegos jugo en total ? 4.
5.
3) Unacajade caramelos tiene 33 piezas en total. Si 12 de las piezas son sabor a cereza,
¢cudl eslaproporcion de los otros sabores a sabor a cereza? 6.
7.
4) Un video tenia 21 votos positivos. Si |a proporcion de votos positivos y votos negativos
erade 3 : 2, (cuantos votos negativos recibio el video? 8.
9.
5) Jose borré 48 canciones de su reproductor de MP3. Si la proporcién de canciones que
eliminaalas canciones que guardaes 6 : 1, scuantas canciones tenia originalmente en su 10

reproductor de MP3?

6) Un videojuego tenia 72 nivelesen el. Si ganas 16 de los niveles, ¢cudl eslaproporcion
entre los niveles que faltan y los niveles que han sido ganados?

7) Durante laNavidad unalibreriavende 36 libros. Si la proporcion de libros alos
separadores vendidos erade 4 : 1, ¢Cuantos marcadores vendio la tienda?

8) Unacafeteriavende 14 cartones de leche con sabor regular. Si la proporcién de leche
regular vendida alaleche con chocolate vendidaerade 7 : 1, ¢cud eslacantidad
combinada de leche de chocolate y regular vendida?

9) Fernando pasd 136 minutos completando una maratén. Caminé 64 minutosy corrio el
resto. ¢Cua esla proporcion entre el tiempo que corrid y caming?

10) En unaheladeriala proporcion de conos de azticar vendidos a conos de gofres vendidos es
6: 5. Si se venden 30 conos de azUcar, ¢cuantos conos gofres se vendieron?

. M odificado 1-10 [ 90]80|70|60[50[40[30|20|10] O |
[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es




	Hoja de ejercicios
	Clave De Respuestas
	Hoja de ejercicio modificada

